



OPEN INVITATION TO TENDER
AO/DCM/MTA/Translation services/009/17
Request for Clarification (7) – Questions & Answers

Question No 1

Kindly clarify whether Internal Client Feedback from another Department of our organisation, regarding translation needs of their customers that were covered by our service, would also be accepted as valid attestation or tenderers should only submit feedback from External Clients.

Cedefop's answer to question No 1

Attestations must be provided by external clients to the organisation which has carried out the translations. Please refer also to Questions 7 and 8 of Clarification 4.

Question No 2

Kindly advise if there is any preferred CV template that tenderers should make use of in terms of this call for tenders.

Cedefop's answer to question No 2

The Tenderers may use the Europass CV template:
<https://europass.cedefop.europa.eu/documents/curriculum-vitae>